



**Ministerio de Salud de la Nación**

UNIDAD DE FINANCIAMIENTO INTERNACIONAL DE SALUD. **UFI-S**

---

Buenos Aires, 23 de febrero de 2015

**LICITACION PUBLICA NACIONAL N° PMAPSMFCNT-29-LPN-B**  
**“ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO PARA CAPS (FASE II)”**  
**Programa Multifase de Atención Primaria de la Salud para el Manejo de Enfermedades**  
**Crónicas No Transmisibles (ECNT)**  
**Préstamo BID 2788/OC-AR – PNUD ARG/09/005**

**Circular Aclaratoria N° 1**

Nos dirigimos a Usted, con relación al proceso citado en el epígrafe, a fin de comunicarle, conforme a lo establecido en la cláusula 7.1 –Sección I “Instrucciones a los Oferentes”– del Pedido de Propuestas, la Circular aclaratoria N° 1 dispuesta por el Comprador en respuesta a las consultas efectuadas, de acuerdo al siguiente detalle:

**Consulta N°1:**

¿Se debe estar registrado en la página de UFIS como proveedor para poder ofertar?

**Respuesta N°1:**

No es necesario estar inscripto en la página de UFIS para poder realizar una oferta.

**Consulta N° 2:**

¿Sobre el lote 3, ítem 1, se debe presentar muestra? ¿Se dispone de algún diseño/modelo de referencia a seguir ya predefinido?

**Respuesta N° 2:**

No se deben presentar muestras. No existe plano del bien ofertado en el Lote n° 3.

**Consulta N° 3:**

¿Se puede ofertar con varias alternativas en diferente calidad, dado que piden un requerimiento “mínimo”?

**Respuesta N° 3:**

Según estipulado en el Documento de Licitación; IAO 13.1, no se aceptan ofertas alternativas.

**Consulta N° 4:**

¿Es posible solicitar o presentar una forma de pago distinta a la propuesta?

**Respuesta N°4:**

La forma de pago es la estipulada en el Documento de Licitación.

Sin otro particular, saldo a Usted muy atentamente,